
Росіяни обстріляли кілька
населених пунктів Херсонської
області, є потерпілі
Дата:  20 Січня 2025

17 січня, у понеділок, російські війська обстріляли кілька населених
пунктів Херсонської області, зокрема Милове, Текстильне, Степанівку,
Новодмитрівку та Білозерку. Внаслідок атак постраждали
щонайменше п’ятеро людей.

Про це повідомляє Херсонська ОВА.
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Із самого ранку російські війська вдарили по селу Милове. Унаслідок
обстрілу пошкоджено кілька приватних будинків та місцевий пункт
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незламності. В оселях вибило вікна, а дахи понівечено. Люди не
постраждали.

Також росіяни атакували маршрутне таксі в Текстильному за
допомогою дрона. Поранення дістав 56-річний чоловік – у нього
вибухова травма, множинні уламкові поранення обличчя та шиї. На
місці йому надали медичну допомогу.
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Крім того, вранці російські війська обстріляли Степанівку. Під вогонь
потрапив житловий будинок. Унаслідок обстрілу на подвір’ї
пошкоджений дах, фасад та вибиті вікна. 39-річну жінку, що опинилася
під ударом, госпіталізували з вибуховою травмою, контузією та
уламковим пораненням гомілки.

Опівдні російські війська поцілили з безпілотника по Новодмитрівці, що
в Білозерській громаді. Через скидання вибухівки 59-річний чоловік
отримав вибухову травму, контузію та уламкові поранення обличчя і
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ноги. Потерпілий перебуває під наглядом лікарів, його стан оцінюється
як середньої тяжкості.

Фото: Херсонська ОВА

Приблизно о 15:00 російські війська обстріляли Білозерку. Внаслідок
артилерійської атаки 59-річний чоловік, що перебував на вулиці,
отримав вибухову травму, контузію, а також уламкові поранення руки
та ноги. Потерпілого госпіталізували для надання медичної допомоги.

Нагадаємо, що вдень 19 січня внаслідок російського артобстрілу села
Червоний Маяк на Херсонщині загинув 24-річний чоловік. Крім того, до
лікарні звернувся цивільний, якого росіяни поранили вчора в Білозерці.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції
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